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Survey Script 

Hello, you’re being called to participate in an important five-minute survey on your elementary school district, Community 
Consolidated School District 89.  

If you would like to give your opinion, which is collected anonymously and will not be shared with any outside parties, 
please stay on the line for all nine questions or your response will not count. 

 

Question 1: What is your age? CODE 

PRESS 1 if you are 29 or younger. 1 

PRESS 2 if you are between 30 and 44. 2 

PRESS 3 if you are between 45 and 64. 3 

PRESS 4 if you are 65 or older. 4 

 

Question 2: What is your gender? CODE 

PRESS 1 if you are male. 1 

PRESS 2 if you are female. 2 

 

Question 3: What is your ethnicity? CODE 

PRESS 1 if you are white. 1 

PRESS 2 if you are Hispanic. 2 

PRESS 3 if you are African American. 3 

PRESS 4 if you are Asian. 4 

PRESS 5 if you are another ethnicity. 5 

 



Question 4: Would you generally consider yourself to be more conservative, moderate, or 
liberal on matters of public policy? 

CODE 

PRESS 1 for conservative. 1 

PRESS 2 for moderate. 2  

PRESS 3 for liberal. 3  

 

Question 5: What is your connection to CCSD 89? CODE 

PRESS 1 if you have children currently attending District 89 schools. 1 

PRESS 2 if you previously had children attend District 89 schools. 2 

PRESS 3 if you do not have children who have attended District 89 schools. 3 

 

Question 6: In Community Consolidated School District 89, we empower all learners to 
recognize and optimize their full potential. 

The next major challenge for District 89 is addressing the growing 
infrastructure needs of our aging buildings, with $60 million in needs 
identified. 

Thanks to the district’s fiscal responsibility, bonds are being paid off in the 
coming years, so some of these urgent infrastructure projects can be 
addressed while providing property tax relief for residents. 

The first set of bonds have fully expired, which will reduce property taxes for 
district residents an average of $239 per year.  

There is a second set of bonds expiring in the coming years. Our district and 
community have been working together this school year to determine how 
much of this second set of bonds to renew to fund urgent infrastructure 
projects while still providing additional property tax relief. 

This community-driven process has led to three final options that would 
protect our infrastructure, improve educational environments, keep our 
students and teachers safe, and provide property tax relief.  

The next three questions will ask your opinion on the three final options. 

Option 1 would address 98% of Security needs, 58% of Roofing, and 48% of 
Mechanical Systems. It would only put small amounts towards other 
priorities and would not address Basic Renovations, Outdoor Improvements, 
and Flooring. 

This option has been estimated to cost $13 million, which would result in a 
tax decrease of approximately $139 per year for the owner of a $421,000 
home. 

Do you support or oppose this option? 

CODE 

PRESS 1 if you strongly support this option. 1 



PRESS 2 if you somewhat support this option. 2 

PRESS 3 if you somewhat oppose this option. 3 

PRESS 4 if you strongly oppose this option. 4 

PRESS 5 if you are unsure or have no opinion. 5 

 

Question 7: Option 2 would address 100% of Security needs, 61% of Roofing, 77% of 
Mechanical Systems, and 33% of Electrical & Plumbing. It would only put 
small amounts towards other priorities and would not address Basic 
Renovations. 

This option has been estimated to cost $20 million, which would result in a 
tax decrease of approximately $51 per year for the owner of a $421,000 
home. 

Do you support or oppose this option? 

CODE 

PRESS 1 if you strongly support this option. 1 

PRESS 2 if you somewhat support this option. 2 

PRESS 3 if you somewhat oppose this option. 3 

PRESS 4 if you strongly oppose this option. 4 

PRESS 5 if you are unsure or have no opinion. 5 

 

Question 8: Option 3 would address 100% of Security needs, 65% of Roofing, 82% of 
Mechanical Systems, 40% of Electrical & Plumbing, 49% of Doors & Windows, 
and 72% of Pavement & Sidewalks. It would only put small amounts towards 
the remaining priorities.  

This option has been estimated to cost $27 million, which would result in a 
tax decrease of approximately $4 per year for the owner of a $421,000 home. 

Do you support or oppose this option? 

CODE 

PRESS 1 if you strongly support this option. 1 

PRESS 2 if you somewhat support this option. 2 

PRESS 3 if you somewhat oppose this option. 3 

PRESS 4 if you strongly oppose this option. 4 

PRESS 5 if you are unsure or have no opinion. 5 

 

Question 9: Having heard all three options, this final question will ask your preference 
between the options. 

CODE 



As a refresher, Option 1 would address some priorities and has been 
estimated to cost $13 million which would result in a tax decrease of $139 a 
year. 

Option 2 would address more priorities and has been estimated to cost $20 
million which would result in a tax decrease of $51 a year. 

Option 3 would address even more priorities and has been estimated to cost 
$27 million which would result in a tax decrease of $4 a year. 

Which of these options do you prefer? 

PRESS 1 if you prefer Option 1. 1 

PRESS 2 if you prefer Option 2. 2 

PRESS 3 if you prefer Option 3. 3 

PRESS 4 if you prefer no additional funding for District 89 schools. 4 

PRESS 5 if you are unsure or have no opinion. 5 

 

That concludes our survey.  Thank you for your time and opinions, goodbye. 



≤ 29 14% Strongly Support 26%
30 - 44 26% Somewhat Support 37%
45 - 64 31% Somewhat Oppose 12%
65 + 28% Strongly Oppose 10%

Unsure / No Opinion 14%

Male 48%
Female 52% Strongly Support 25%

Somewhat Support 31%
Somewhat Oppose 14%

White 64% Strongly Oppose 16%
Hispanic 11% Unsure / No Opinion 14%
African American 5%
Asian 14%
Another Ethnicity 5% Strongly Support 34%

Somewhat Support 23%
Somewhat Oppose 13%

Conservative 39% Strongly Oppose 17%
Moderate 29% Unsure / No Opinion 13%
Liberal 32%

Option 1 25%
Currently 41% Option 2 21%
Previously 37% Option 3 36%
No Connection 22% No Additional Funding 9%

Unsure / No Opinion 9%
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